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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

     Primeiramente quero cumprimentar o presidente assim comprimento meus colegas vereadores
complementar todos que no jogo complementar nossos ex-vereador que se encontra presente aqui
cumprimentar todos em conta aqui no plenário então boa noite tô um pouco cansado
infelizmente a gente passou uns dias aí difícil e não foi fácil mas Deus nos concedeu a
oportunidade de poder estar aqui mais uma vez por isso sou grata a Deus por ter aqui o Senhor tem
nos ajudado e esse momento de pandemia que o Brasil vive não tem sido fácil mas com Deus a
gente vai vencendo sempre infelizmente a gente eu eu eu peguei o tal do covid-19 confirmado fiquei
um período afastado mas isolado mas graças a Deus Deus nos concedeu e nós estamos aqui te
pé porque Nós cremos no Deus vivo não Deus sobre todas as coisas é ele que nos mantém
de pé e nos dá força de lutar pelo nosso município e muitos sonhos sendo realizados no
nosso município fico tava sentado ali pensando que o nosso amigo Josiel que Deus o tenha né
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Que Deus possa continuar confortando a família e a gente olha na câmera e não ver ele a
gente sente a falta o nosso ficariam no nome que será lembrado nesta casa Deus quando manciple
Ibatiba e ele dedicava sua vida aqui por essa câmera o prazer dele era está aqui que Deus o
tenha e fortalece quero aqui também fazer algumas cobranças no nosso ao poder executivo
algumas coisas que tá acontecendo nos bairros e quero pedir uma limpeza no bairro Lacerda um
sinto-lhes que tá lá tem uns entulho no meio da rua terra que você tá se chover pode descer
então peço a secretaria responsável que possa está lhe dando uma geral no bairro e vários
outros bairro Brasil Novo Novo Horizonte na parte de cima lá tem umas Terra no meio de uma rua
lá também um lixo entulho tá no meio da rua peça aí a secretaria que possa limpar quero que
coloca alguma foto que eu mandei para tu aí isso aí uma cobrança menino tá fazendo ali na
propriedade indo para Santa Maria não sou Celsinho Fernando diante do Minute do joá sim iria ali
tem um uma água passando por cima que entupiu e a coisa de emergência se tiver como a
secretaria de transporte né eu sei que é competente e lá e resolveu o problema do banheiro
até a água tá passando por cima e está dificultando a passagem com nossos produtor O
nossos moradores de Santa Maria Então pensa aí a compreensão da secretaria que vai lá
amanhã e resolver isso aí é só levar uma reta ou trocar as manias ver o que que aconteceu
é coisa fácil que resolve dentro de poucos minutos Então peça e fica sem indicação ele
pode passar isso aí uma tampa ali na próxima no bairro São José ali tá entupida e vem
batendo no carro passa a noite atrapalha a pessoa dormir que ela bate com força ela tá entupida
e se tiver como a secretaria de obra dá uma olhada nessa tampa lá e resolver essa situação
fica próximo a à Madeireira do Diel então fica aí eu já pedi o poder executivo peço que a
secretaria possa ele resolver aquela situação ali é uma coisa fácil de arrumar mas tá
prejudicando os morador da localidade ali pode passar estou muito feliz estou muito feliz sonhos que
sonhamos né a Ana Leal onde ela ama que levou o nome dos dois prefeitos bonito Miranda
Saraiva vocês tão pouquinho cansado mas estou e levou o nome do nosso ex prefeito que muito
fez para o nosso município e uma localidade que que vai dar um atendimento de qualidade para
nossa população é mais saúde né saia mais saúde porque tava sem condição os
médicos não tinha condição de trabalhar naquela localidade quem conheceu antes Viu a
situação e e hoje está aí para atender a nossa população começou a funcionar que Deus
continua nos abençoando e Vamos cuidar os funcionários que trabalha ali parabenizar a todos
né que tá ali trabalhando trabalha até mais animado Vereador José no ambiente limpo um
ambiente Uma Obra nova bonita que Deus continua abençoando essa gestão então é motivo
de nós alegrar uma obra de qualidade muito bem feita sair entregue para a população pode
passar meu amigo isso aí as paralelas agradeceu o nosso governo casa grande que tem dedicado
e eu cheguei cheguei fala Vereador Fábio no mandato passado eu já tive essa foto aí tá
rodando ai que foto mais linda segura aí que ficou a parte do Vila Nova do lado de cima me lembro
muito bem né gestando Renato Casagrande passada de frente à casa do ex-vereador Simeão
que foi dado ordem de serviço passou-se oito anos e hoje Casa Grande não tem medido
esforços para essa obra sair Então temos que agradecer primeiro a Deus e o nosso Governador
que não tem medido esforços para obra acontecer e o Poder Executivo que continuou
trabalhando filme volta aquela outra foto aquela parte de baixo do Gramado e eu ter fiscalizado essa
obra desde o início até o meu papel se escreve usar eu tô é fiscalizado como os meus
colegas vereadores também tem e o mais importante em divergências de ideias debate isso é
normal mas o mais importante seu Presidente Carlos Alberto o mais importante que essa câmera
ela tem sido parceira efeito esse município andar para frente tem sido boa tarde todos os projetos
do prefeito dentro da regularidade e por isso as coisas têm acontecido no nosso município eu fico
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feliz praticamente por 12 12 anos praticamente aqui junto eu mais o vereador Carlos Alberto e o
vereador vanito acho que o jogo teve aqui com nós com nós também trabalhando muito para o
nosso município e vamos continuar trabalhando Independente de lado ao lado B se Deus nos dá
a honra de poder continuar só de tá aqui a gente vê todas as pessoas morrendo com essa foto
de Mia e preocupa mas só que já é motivo de Muita honra de agradecer a Deus que está aqui
com nosso Fôlego de vida então mas o importante desta casa que ela tem sido ela tem
compromisso com o município com a população isso é importante então fica aqui faz Tem
mais foto aí a passarela do Jesus Aleixo Quero Agradecer meus colegas vereador O que é um
ex-vereador desta casa o Senhor Jesus Aleixo eu tive a honra de fazer esse projeto e colocar aqui
apreciação dos meus colegas Vereador e foi aprovado o nome pelo pelos nossos colegas
família ficou muito satisfeito e uma obra belíssima que aquela passarela ali De frente à igreja
subindo na Rua 7 de novembro ali tive a honra do colocar o nome do Senhor Jesus pode passar
meu amigo então fico feliz motivo só de agradecer agradecer por Deus obra tenha acontecido no
nosso município entregamos aquela rua a rua do centro ele também a população um minuto
eu comprei o meu chefe ele está feliz né apesar de talvez todos os gestores encontram
dificuldade talvez de trabalhar com empresa por quantas vezes dificuldade das gentes mais quem
é o vereador falou que eu acho que essas cobra que tá dando problema Prefeito tanque notificar
empresa para primeiro passo a prefeitura tem que notificar empresa e cobrar dela porque eu nesse
papel fiscalizar fiscalizar Então temos que cobrar eu tô aqui cobrando que o prefeito notifica as
empresas que tá acontecendo problema nos calçamentos e que venha fazer o serviço de
qualidade para nossa população muito obrigado uma boa noite fica todos com Deus e muito
obrigado.   
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